

Nr. înregistrare



In atenția,

*Senatului Universității de Vest din Timișoara
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința extraordinară din data de 9.05.2023. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /9.05.2023, cu privire la avizarea Regulamentului Facultății de Matematică și Informatică privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de licență, editia a II-a, an universitar 2023-2024*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /9.05.2023, cu privire la avizarea Listei comisiilor pentru concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante, a Listei comisiilor de soluționare a contestațiilor și a Listei comisiilor de evaluare a fișelor de verificare a îndeplinirii standardelor minimale și obligatorii pentru concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante din semestrul al II-lea al anului universitar 2022-2023 la Universitatea de Vest din Timișoara*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /9.05.2023, cu privire la aprobarea Planului de acțiune HRS4R*

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

HOTĂRÂRILE
CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN TIMIȘOARA,
adoptate în ședința extraordinară din data de 9.05.2023

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /9.05.2023
cu privire la avizarea Regulamentului Facultății de Matematică și Informatică privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de licență, editia a II-a, an universitar 2023-2024

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***scoaterii la concurs a postului vacant de asistent de cercetare, poziția 45, din statul de funcții al Departamentului de Psihologie din cadrul Facultății de Sociologie și Psihologie a Universității de Vest din Timișoara în semestrul al II-lea al anului universitar 2022-2023*** (Anexa 1)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /9.05.2023
cu privire la avizarea Listei comisiilor pentru concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante, a Listei comisiilor de soluționare a contestațiilor și a Listei comisiilor de evaluare a fișelor de verificare a îndeplinirii standardelor minimale și obligatorii pentru concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante din semestrul al II-lea al anului universitar 2022-2023 la Universitatea de Vest din Timișoara

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***Listei comisiilor pentru concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante în semestrul al II-lea al anului universitar 2022-2023 la Universitatea de Vest din Timișoara (Anexa 2), a Listei comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante în semestrul al II-lea al anului universitar 2022-2023 la Universitatea de Vest din Timișoara (Anexa 3) și a Listei comisiilor de evaluare a fișelor de verificare a îndeplinirii standardelor minimale și obligatorii pentru concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante din semestrul al II-lea al anului universitar 2022-2023 la Universitatea de Vest din Timișoara*** (Anexa 4)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /9.05.2023
cu privire la aprobarea Planului de acțiune HRS4R

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil ***Planul de acțiune HRS4R*** rezultat pe baza documentelor însoțitoare realizate de grupurile de lucru desemnate de Consiliul de Administrație al UVT: ***Analiză discrepanță, Checklist OTM-R, Descriere proces, Studiu Principii HRS4R*** (Anexa 5)

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

Aviz juridic,

Jurist Nadia Topai